
 

Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων, Τομέας Προώθησης και Προβολής 

 
 

 
Αντεπιστέλλον Μέλος της Ακαδημίας Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών 

ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κύπρου, Χαρίδημος Κ. Τσούκας   
 

Ο Χαρίδημος Κ. Τσούκας εξελέγη ομοφώνως από την Ολομέλεια της Κυπριακής Ακαδημίας Επιστημών, 

Γραμμάτων και Τεχνών ως Αντεπιστέλλον Μέλος στην Τάξη των Ηθικών, Οικονομικών και Πολιτικών 

Επιστημών. Η εκλογή του θα συμβάλει στην επίτευξη των μεγάλων στόχων της Ακαδημίας για την 

προαγωγή της επιστήμης, των γραμμάτων και των τεχνών στο υψηλότερο δυνατό επίπεδο, στην 

ενίσχυση της επιστημονικής αριστείας στην Κύπρο και διεθνώς και τη διεθνή προβολή της Κύπρου. 

Σύμφωνα με το άρθρο 18.-(1) «τα αντεπιστέλλοντα μέλη είναι καταξιωμένες προσωπικότητες στις 

επιστήμες, στα γράμματα και στις τέχνες, οι οποίοι με τα έργα και τις γνώσεις τους κρίνονται από την 

Ακαδημία ότι δύναται να βοηθήσουν στο έργο της και τη Δημοκρατία γενικότερα». 

Ο Χαρίδημος Τσούκας είναι Καθηγητής της Στρατηγικής Διοίκησης στην επώνυμη ΄Eδρα Columbia Ship 

Management, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, Διακεκριμένος Ερευνητής Καθηγητής Οργανωσιακής 

Συμπεριφοράς στο Πανεπιστημίου Warwick του Ηνωμένου Βασιλείου και Επίτιμος Καθηγητής των 

Πανεπιστημίων Sydney και Queensland της Αυστραλίας. Έλαβε το διδακτορικό του στην Οργανωσιακή 

Θεωρία/Κοινωνιολογία των Οργανώσεων από το Πανεπιστήμιο του Manchester. Η επιστημονική 

συμβολή του κ. Τσούκα εμπίπτει σε διάφορους τομείς της επιστήμης της οργάνωσης, με έμφαση σε 

κοινωνιολογικές και φιλοσοφικές προσεγγίσεις. Το επιστημονικό του έργο έχει δημοσιευθεί στα 

κορυφαία διεθνή ακαδημαϊκά περιοδικά του πεδίου του και έχει τύχει ευρείας αναγνώρισης με 

πληθώρα διεθνών διακρίσεων και βραβείων. Το 2016 τιμήθηκε από τον Πρόεδρο της Κυπριακής 

Δημοκρατίας με το «Κυπριακό Βραβείο Έρευνας – Διακεκριμένος Ερευνητής 2016» στη θεματική 

ενότητα Κοινωνικές Επιστήμες.   

Η Κυπριακή Ακαδημία Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών αποτελεί το ανώτατο πνευματικό ίδρυμα της 

Κύπρου στις επιστήμες, στα γράμματα και στις τέχνες και χαρακτηρίζεται ως η εστία των πλέον 

διακεκριμένων Κυπρίων επιστημόνων, λογίων και καλλιτεχνών. Η Σχολή Οικονομικών Επιστημών και 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου εκπροσωπείται στην Ακαδημία με δύο ακόμα μέλη της, τον 

Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών, Σερ Χριστόφορο Πισσαρίδη, ως μέλος της Ιδρυτικής Επιτροπής 

και τον Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Σταύρο Ζένιο, ως Ιδρυτικό Μέλος. 

Τιμητικό για το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα και το γεγονός ότι στην Κυπριακή Ακαδημία Επιστημών, 

Γραμμάτων και Τεχνών συμμετέχουν επίσης οι Καθηγητές Μάριος Πολυκάρπου, Λεόντιος Κωστρίκης 

και Σταύρος Σ. Φωτίου.  
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